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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 026 

 

FECHA: 19 de marzo del 2014 

HORA: 10:00 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces sírvase leer Secretario el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente,  siendo las 10:00 a.m. de marzo 19 del 

2014, damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA MARZO 26  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

2. COMUNICACIONES 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 
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1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (NO) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILIOS MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar y 

para decidir.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va 

cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

2. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Señor Presidente dice así: 

Bello 19 de marzo del 2014 

Señor  

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

Presidente del Concejo Municipal 

Bello Antioquia 

Cordial Saludo 

Doctor Hernández 
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Le solicito muy respetuosamente reprogramar la sesión de rendición de 

informe de la  secretaría de infraestructura, ya que el señor Alcalde citó a 

Concejo de Gobierno para el día jueves 20 y esta citación es de carácter 

obligatorio e indelegable para los secretarios de despacho. 

Agradezco su atenta colaboración 

Atentamente, 

MARÍA VICTORIA MESA HERNÁNDEZ 

Secretaria (E) de Infraestructura 

También le informo el ingreso de la Concejala Daniela Ortega Pérez 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Permítame señor Presidente también les quiero informar el siguiente 

comunicado. 

Con un registro que superó todas las expectativas Medellín se prepara recibir a 

más de 10.000 personas provenientes de más de 130 países de todos los 

continentes en la séptima sesión del foro urbano mundial que se celebrará del 

05 al 11 de abril en la capital antioqueña. 

Nació como una iniciativa que busca analizar y discutir los problemas de 

crecimiento urbano y su impacto en las comunidades, así como abordar temas 

relacionados con cambios climáticos y políticas de desarrollo sostenible. 

Esto será en el centro de convenciones Plaza Mayor para debatir sobre equidad 

urbana en el desarrollo y ciudades para la vida, tema de este foro, está dirigido 

a los señores Alcaldes, secretarios de planeación y Presidentes de los 

Concejos, todavía no ha llegado la comunicación pero le comparto esto que 

salió en el periódico del metro, señor Presidente. 

No tengo más comunicaciones. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Respecto al comunicado que nos manda la Secretaría de Infraestructura quiero 

mencionarles Corporados que el día de ayer Gobierno también nos solicitó 

aplazamiento, nosotros hicimos las invitaciones hace aproximadamente un 

mes, uno no quisiera que una sesión de estas viniéramos solamente acá decir 

presente y no esta no es la idea de esta corporación, nosotros tenemos ese 

compromiso, desde esta mesa directiva consideramos que debemos de darle 

un manejo importante en las sesiones en su proceso marzo-abril para que no 

vengamos acá al Concejo solo a decir presente. 

Hoy no tuve la oportunidad de organizar un tema para traer  a la corporación y 

reemplazar la secretaría de gobierno, desde el día de ayer me entere que el 

Alcalde también había citado a los secretarios para el Concejo de Gobierno y 

fue así como  organizamos para el día de mañana el tema a tratar que va a ser 

el plan de desarrollo de cultura, en este momento se está desarrollando el plan 

de desarrollo de cultura, ya tenemos el tema organizado y sabemos que la 

sesión va ser mañana a las 9:00 a.m. porque la responsabilidad de nosotros 

como mesa directiva es que este Concejo sea dinámico, tengamos temas 

importantes y venir a trabajar y a escuchar las diferentes inquietudes de la 

comunidad. 

En ese sentido es la explicación que les quiero dar es porque no hubo forma de 

tener un invitado para el día de hoy. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 026  DE MARZO 19  DEL 2014 
 

6 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? En varios. 

Corporados pues como Presidente lo voy a decir yo púes darles un saludito hoy 

por ser el día del hombre y quisiera ver si hay posibilidades con las Concejalas 

de que con la disponibilidad que ustedes manejan hacerles una atencioncita 

hoy a medio día y vamos a almorzar, la idea es que si todos tienen la 

disponibilidad, quienes podemos ir para que almorcemos, es que el día es hoy, 

hoy es el día del hombre no mentiras que el día des hombre es todos los días. 

Entonces las niñas nos solicitan que lo dejemos para mañana, bueno lo que 

ellas digan. Bueno y voy a hacer un pequeño receso como les había 

manifestado para que tratemos algunos temitas, a bueno el Honorable 

Concejal Francisco Echeverri me solicita el uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL FRANCISCO JAVIER 

ECHEVERRI CÁRDENAS 

Gracias Presidente, buenos días a usted, a la mesa y a todos los compañeros 

Concejales. 

Presidente es para insinuarle de la mejor manera que para de pronto en la 

programación del mes de abril se invite el secretario de educación pero a una 

sesión pero única y exclusivamente a hablar del tema de educación superior en 

el municipio de Bello, que dediquemos una sesión y que nos dé un informe 

pues también bien hecho de los que se está haciendo en el municipio de Bello, 

porque nos inquietan varias cosas, bastantes cosas en el tema de educación 

superior. 

Entonces con mucho respeto es para solicitarle Presidente que en la 

programación del mes de abril un día exclusivo del señor Secretario hablando 

de educación superior, ya él verá que en estos días viene a presentar su 

informe, pero una sola sesión que hablemos de educación superior, porque hay 

inquietudes y bastantes inquietudes señor Presidente. 

Era eso y muchísimas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 
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Les quiero mencionar algo importante Concejales: lo primero quiero 

participarlos a todos porque  ayer tuve la oportunidad de recibir mi grado de 

especialización como gerente integral, los hago participes y quiero darles las 

gracias también a ustedes porque ustedes también contribuyeron a que 

pudiéramos llevar a cabo esta especialización, dado que el Concejo nos 

colaboramos con el tema de los horarios, que si podamos venir a las sesiones. 

Entonces darles las gracias a ustedes Corporados, pues ya hoy tengo la 

especialización de gerente integral y darles a todos un Dios les pague por la 

colaboración que me prestaron durante el  desarrollo de esta actividad. 

Lo otro quiero disculpar al Concejal León Fredy, él me llamó desde ayer tenía 

unos compromisos en Bogotá, entonces no iba a asistir hoy a la sesión, 

sabemos del compromiso que él tiene acá en la plenaria, eso hay que 

reconocérselo, entonces desde ya también quiero hacerles llegar las disculpas 

acá a la plenaria del Concejal que me lo pidió ayer vía telefónica. 

Continúa con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Augusto 

Mosquera, bien pueda Honorable Concejal. A no, Basiliso Mosquera 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ 

Gracias señor Presidente, saludo para todos. 

No era reafirmar la proposición del compañero Francisco, la verdad que yo 

estoy de acuerdo con que se toque el tema de educación superior en el 

municipio de, es un tema interesante, un tema que siempre me ha gustado, 

entonces es para apoyar la posición del compañero Francisco que saquemos un 

día y le demos un debate con el señor Secretario de la educación superior en el 

municipio de Bello. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Bueno entonces Honorable Concejal Duván Bedoya bien pueda hacer uso de la 

palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Gracias señor Presidente, un cordial saludo para usted y para todos los 

Corporados. 

Colocar en proposición señor Presidente si mis compañeros  me apoyan, me 

acompañan para sesionar el próximo martes a las 11:00 a.m. que salimos 

después de un festivo y algunos vamos  a estar por ahí en descanso el próximo 

martes 25  de marzo a las 11:00 a.m. 

Se los agradezco, si nos pueden acompañar. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno voy a poner en consideración la proposición presentada por el 

Honorable Concejal de que sesionemos el martes 25 a.m. anuncio que va a 

cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Permítame señor Presidente. Señor Presidente ha sido aprobado.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno queda aprobada. 

Voy a hacer entonces un pequeño receso para que discutamos algunos temas y 

avanzamos, los invito en estos momentos para que compartamos una tortica, 

ya nos la ven a traer, Beatriz me ayuda con esto para que le demos la tortica a 

los compañeros. 

 Y lo otro ¿entonces dejamos el almuerzo para mañana? O vamos a almorzar 

hoy, Nicolás Martínez ¿almorzamos hoy o lo dejamos para mañana? 

Bueno ento0nces mañana vamos a hacer el almuerzo pues como un estímulo a 

estos hombres del Concejo y las muchachas, las tres Concejalas nos van a 

invitar y van a pagar la cuenta. 

A ver entonces hagamos el pequeño receso y enseguida continuamos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Permítame señor Presidente un momentico para que quede en el acta la 

asistencia de: 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

MAURICIO MEJÍA OCAMPO 

GABRIEL JAIME TABARES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente,  me falta mencionar en la lista de los 

Concejales de asistencia al doctor Nicolás Álzate Maya. 

Entonces está agotado el orden del día señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Tiene el uso de la palabra la Concejala Nubia. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Gracias Presidente. 

Para acordarle a la comisión de sociales hoy reunión a las 3:00 p.m. con este 

señor don Sergio Cardona, los que puedan acompañarme que es el encargado 

de lo de esa carta que mandaron los artesanos, entonces el señor va a venir a 

conversar con nosotros y el secretario de Gobierno para los que vayan a 

acompañar. 

Gracias señor Presidente. 
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 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS MARIO 

ZAPATA MORALES 

Agotado el orden del día levanto la sesión y citamos para mañana 8:00 a.m. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Francisco Vélez también para  que quede en el acta. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Secretario. 

 

 

 

 

 

 

CARLOS MARIO ZAPARA MORALES                    CARLOS A CARMONA R        

Presidente (e) del Concejo                                Secretario del Concejo 

 

 

 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


